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A.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Con un dispositivo laser situado en el punto P (1,1,1) se ha podido seguir la trayectoria de una particula que se
2z —y =10

desplaza sobre la recta de ecuaciones r = { o s 00

a) (0.5 puntos) Calcule un vector director de r y la posicién de la particula cuando su trayectoria incide con el
plano z = 0.

b) (1.25 puntos) Calcule la posicién mas proxima de la particula al dispositivo laser.

¢) (0.75 puntos) Determine el angulo entre el plano de ecuacién z +y = 2 y la recta .
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Solucién:

A3.

a) Un vector director de la recta es @ = (1,2,1) y las coordenadas del punto de incidencia son (—90, —190, 0).
b) El punto @ buscado viene dado por la interseccion de la trayectoria con el plano 7 perpendicular a la misma
que pasa por P;comon =z + 2y + z —4 =0, se tiene que @ (—11,—-32,79).

¢) Un vector normal al plano dado es 7 = (1,1,0). Como @ - ¥ = 3, se tiene que

_ 3 _ .3 _V3
(V)= @7~ Vova 2

Por tanto, el angulo pedido es % — arccos (\/75) = g radianes.
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B.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

=14+ A
Seanelplanor=z+y+z=1,larectar1 =< y=1—-X, e Ryelpunto P(0,1,0).
z=-1

a) (0.5 puntos) Verifiqgue que la recta r; esta contenida en el plano 7 y que el punto P pertenece al mismo
plano.

b) (0.75 puntos) Halle una ecuacion de la recta contenida en el plano 7 que pase por Py sea perpendicular a
T1.

¢) (1.25 puntos) Calcule una ecuacion de la recta, 5, que pase por Py sea paralela a r;. Halle el area de un
cuadrado que tenga dos de sus lados sobre las rectas r; y rs.
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Solucion:

B.3.

a) Sustituyendo la expresién de la recta r; en la ecuacion del plano 7 nos queda 1+A+1—-X\—1 = 1, y sustituyendo
el punto P en 7 tenemos la identidad 0 + 1 + 0 = 1. Por tanto, se verifica que la recta r; estd contenida en el
plano y que el punto P pertenece al mismo.
b) La recta buscada sera la interseccion del plano 7 con el plano que tenga como vector normal al vector director
de la recta r; y pase por P. Por lo tanto, sustituyendo P en z — y = D nos queda D = —1. Con esto tenemos la
zt+y+z=1
r—y=-1
c) Si ro y r; son paralelas tendran el mismo vector director ¥ = (1,—1,0) y como pasa por el punto P, una
T=A
ecuaciéonderosera{ y=1—-X, AeR.
z=0
La longitud de los lados del cuadrado se puede hallar calculando la distancia de P a r;. El punto interseccion de

1 , .
rpconelplanoz —y=-1esQ (5, g, —1) Y, d(P,r1) = \/g El area pedidaes A = gu2.

ecuacion de la recta buscada en forma implicita: {





